AYZH
o) Arto o aBpolopa ywviwy Tou Tplywvou ABT, €XoulE:
A+B+T=180° 1 A+40°+60°=180° dpa A =80°.
B) To AE evwvel ta péca SU0 MAeupwv oto tpiywvo ABT, ondte LoxVeL 6tL AE // AT.
Eniong to EZ evwvel ta péoa dUo MAeupwv oto Tpiywvo ABI, omote oxvuel otL EZ // AB.
y) Eiva BAE = A = 80°, w¢ ywvieg VTAC £KTOC KAl €L TA AUTA HéPN Twv tapoMiAwy AE Kat
AT Ttou Tépvovtat amo tnv AB. Opoiwc, eivat BEA = T = 60°, w¢ ywvieg evtdg ekTOC Kat ML Tat

auTa pEpn Twv mapoAAnAwv AE, Al mou téuvovtal ano tnv Br.




